
     afdeling Drenthe Midden en Oost 

Datum: Ledenvergadering 23 november 2009 

Locatie: Herman Bavinckhuis in Hoogeveen 

Aanwezig: 12 personen 

Afwezig: 
Met  

kennisgeving: 

Jan v.d. Wijk, Jan Meier,  

     Claudet de Jonge, Wim Wiefkes 
  

 

Nr. onderwerp 

1. Mededelingen en ingekomen stukken. 

Enkele afmeldingen waaronder Wim Wiefkes vanwege het slechte weer. 

2. Vaststelling notulen Jaarvergadering d.d 16 februari 2009.  
Notulen worden goedgekeurd. 

Gerard Janssen vraagt om vroegere verstrekking van de notulen. Besloten wordt dat we 

deze gaan publiceren op de site van de CVAH zodat ze voor iedereen in te zien zijn. 

3. Toekomst van de markt. 

Er volgt een discussie over verplaatsing markttijden waarover geen eensluidend geluid te 

horen is. Iedereen is het wel eens met de opmerking van de dhr. Janssen dat het te vroeg 

inpakken een belediging is naar de collega’s en zeker naar de consument.  
We zijn het er over eens dat het te vroeg inpakken en het gemakkelijk wegblijven van 

sommige collega’s de grootste bedreiging vormt voor de toekomst. De vergadering spreekt 

zich dan ook uit om de gemeentes er op te wijzen een sanctie beleid hierop uit te voeren. 

4. Centrum management Hoogeveen. 

Wij zijn als markt in alle commissies vertegenwoordigd en draaien volledig mee in deze 

nieuwe overlegstructuur. Dit najaar is de BIZ (Bedrijven Investerings Zone) van kracht 

geworden, dit resulteert in een begroting van +/- 300.000 euro.  Nu wordt ook een bijdrage 
van de markt verwacht wat waarschijnlijk een verhoging van het marktgeld inhoud. 

De vergadering ziet het belang van deze overlegstructuur in en gaat hiermee akkoord. 

5. Markten in onze afdeling. 

Het bestuur is druk bezig met een nieuwe marktverordening voor Hoogeveen. De gemeente 
heeft de dhr. Sluijters opdracht gegeven om in samenwerking met ons een marktverordening 

te maken, wat voor rol de gemeente er in wil spelen hopen wij 8 december te horen. 

6. Congres 2010 
Als afgevaardigden gaan Rolf de Gier en Ap Bos. Ger van der Meulen gaat ook mee en 

Arjan Kluiter gaat alleen de maandag. Deze worden ook betaald door de afdeling. Dhr. 

Janssen vindt dat zij zelf moeten betalen, de voorzitter antwoordt dat wanneer je bereid bent 

je tijd en energie in het bestuurswerk te steken wij het vanzelfsprekend vinden dat de 
afdeling betaald.  

 

7. Rondvraag. 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 

 

 


